



美國與東浦寨

(上)

在東浦寨政變的時候，施漢諾已經說這是美國人策動的。我們願意證明施漢諾這一句話的真實性。由這理論言，除非美國真真正正結束越南戰爭，真真正正退出越南，否則美國是不能容許越共及北越利用東浦寨作基地，以加深美國打戰困難的。

這就是所謂戰略上的要求，美國使用種種可能的辦法，以改變東浦寨情勢，使到東浦寨對美國有利，幾乎是人人都可以明白的。今天美國決定軍援東浦寨，多少顯示了美國對東浦寨的要求為如何了。

今日之前，臣也說過東浦寨應該保持中立，為什麼現在又軍援東浦寨，最好的解釋是東浦寨事實上已經不能被視為內戰。臣新聞秘書齊格勒說：「臣對東浦寨中立了。」

美國如何軍援東浦寨，現在尚在開始，未算是真正的或大規模之援助，據華盛頓今衆國際社電稱：「白宮宣佈東浦寨為在外國侵略下的受害者。又說：『國境內的戰鬥不能被視為內戰。』臣新聞秘書齊格勒說：『臣對東浦寨

名在中立的東浦寨行動的共軍，顯然是一項侵略。齊氏說：『無論怎樣看法，它都不能被當為一場內戰。齊氏說：『政府列正考慮處處『勢』，而且正討論它。他說：『當然臣亦正在討論『處局』，自然可以決定軍事援助，既決定軍事援助，但當問及美國對東浦寨請求給予武器援助這事，是否會採取行動時，齊氏則拒絕預測。當被問及美國會否請求蘇聯干預東浦寨的一場內戰時，齊氏說：『白宮新聞官齊格勒說：『四萬

美國已說出了軍援東浦寨的『大道理』了，有一大道理，自然可以決定軍事援助，既決定軍事援助，如何援助不會成為問題。』



今年首五個月遊客 總數逾三十七萬人

（港訊）據香港旅遊協會統計數字指出：上（去）月來港遊客數字突破以往紀錄，高達九萬五千名，比去年同期增加百分之四十三。

在來港遊客當中，以美國人居首位

，但據鄰居說，其妻約在五分鐘前，携同兒子離家外出，時約中午十二時左右

，深藏在葵花家中，檢取了一柄長尺

餘的大剪刀，遂將此剪刀帶返葵花，而葵花亦被邀回葵花協助偵查。

在昨天發覺此死屍後，新界警察總部偵緝主任羅拔士，總探長強，荃葵花人更會同法醫官李福基前往死者所住第二座七樓一二室中查看，

探員作進一步調查，其妻約在五分鐘前，携同兒子離家外出，時約中午十二時左右

，深藏在葵花家中，檢取了一柄長尺

餘的大剪刀，遂將此剪刀帶返葵花，而葵花亦被邀回葵花協助偵查。

在昨天發覺此死屍後，新界警察總部偵緝主任羅拔士，總探長強，荃葵花人更會同法醫官李福基前往死者所住第二座七樓一二室中查看，

探員作進一步調查，其妻約在五分鐘前，携同兒子離家外出，時約中午十二時左右